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Žádost o poskytování odlehčovací služby
Organizace NAUTIS – Národní ústav pro autismus, z. ú.
Údaje o pečující osobě, která o službu žádá:

Jméno a příjmení: 
Bydliště:
Kontakt - telefon, e-mail:
Údaje o osobě, pro kterou je o službu žádáno:
Jméno a příjmení: 
Datum narození:

Bydliště:

Kontakt - telefon, e-mail:

Diagnóza PAS:
Osoba je:
1) nezletilá


2) plně způsobilá k právním úkonům

3) omezena ve způsobilosti k právním úkonům v rozsahu:
Údaje o zákonném zástupci či opatrovníkovi (není-li totožný s pečující osobou):
Jméno a příjmení: 
Bydliště:

Telefon, e-mail:
Žádám o odlehčovací službu (OS) – pobytovou (POS) / ambulantní (AOS) / terénní (TOS). (Zaškrtněte nebo vypište preferovanou formu/y OS.)
Uveďte důvod, proč o službu žádáte:
Žádám o službu/pobyt:
Kde: - v Respitním centru Nautis - Ústavní 102, 181 00 Praha 8 - Bohnice
· v Centru odlehčovacích služeb Sadská - Dr. Sokola 657, 289 12 Sadská 
· v Centru odlehčovacích služeb Smržovka – Údolní 26, 468 51 Smržovka
· v Centru odlehčovacích služeb Kunratice – K Verneráku 1193/4, 148 00 Praha – Kunratice 
· jinde (TOS)
Kdy - termín/y  služby (délka pobytu/ů, případně u pravidelných pobytů frekvence opakování, případně preferovaný termín…):
Stravu požaduji:  - v plném rozsahu


- bez stravy – stravu (speciální, dietní) si uživatel přiveze vlastní

- v omezeném rozsahu – stravu (speciální, dietní) si uživatel přiveze vlastní
- rozšířeném rozsahu – zvýšené nároky na stravování – 2. večeře, bezlaktózová, bezlepková dieta

Využití svozu - požaduji:  - do služby – odkud (adresa) – 
     - ze služby – kam (adresa) –
     - během služby – kam, v jakém rozsahu (adresa, km, cena) – 
(Svoz je služba fakultativní. Je poskytována, pokud to kapacita svozu odlehčovací služby umožní.)

         - nepožaduji
Další požadavky na službu (konkrétní potřeby, přání… - samostatný pokoj, docházka do školy, nároky na program, návštěva aquaparku, ZOO, muzea…):

Svým podpisem stvrzuji, že výše uvedené údaje jsou pravdivé. Národní ústav pro autismus, z. ú. coby správce osobních údajů, které mu budou klientem poskytnuty v této žádosti, se zavazuje, že bude tyto osobní údaje zpracovávat v souladu s právními předpisy, především s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES. Informace související se zpracováním osobních údajů klienta jsou obsahem Přílohy č. 1, která je nedílnou součástí této žádosti.
V 

Dne - datum podání žádosti:



     Datum přijetí žádosti:
Zadavatel služeb:
Uživatel služeb:

Nebo zákonný zástupce či opatrovník uživatele služeb:     
Za poskytovatele služeb přijal:       
Příloha č. 1
INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ A OCHRANĚ OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Národním ústavem pro autismus, z.ú.

Správce osobních údajů:  Národní ústav pro autismus, z.ú., IČO: 266 23 064, se sídlem Brunnerova 1011/3, 163 00 Praha 17 - Řepy, zapsaný v rejstříku ústavů vedeném Městským soudem v Praze, pod sp. zn. U 297 (dále jen „Ústav“) coby správce osobních údajů tímto informuje své klienty, příp. jejich zákonné zástupce, coby subjekty údajů, o tom, jak při své činnosti nakládá s jejich osobními údaji.
Účel a právní základ  zpracování:  Ústav zpracovává osobní údaje klientů za účelem řádného poskytování sociálních služeb, a to v rozsahu, který je nezbytný pro účely naplnění smluvního vztahu mezi klientem a Ústavem. Ústav poskytnuté osobní údaje a osobní údaje případně později vzniklé v průběhu spolupráce s klientem používá a zpracovává za účelem řádného poskytování svých služeb a plnění souvisejících smluvních a zákonných povinností coby poskytovatele sociálních služeb a daňového subjektu. Poskytnutí osobních údajů Ústavu je dobrovolné, nicméně je nezbytné pro poskytnutí služby klientovi.
Doba zpracování osobních údajů:  Ústav používá a uchovává osobní údaje po dobu nezbytně nutnou pro naplnění účelů stanovených v tomto informačním sdělení. Nepotřebuje-li již Ústav pro tyto účely získané osobní údaje, pak jsou takové osobní údaje smazány, s výjimkou osobních údajů, u nichž zákon stanoví povinnost archivace.
Práva klientů:  Klient má právo požadovat od Ústavu přístup ke svým osobním údajům, dále má právo požadovat opravu nepřesných a doplnění neúplných osobních údajů, popřípadě ve stanovených případech požadovat výmaz osobních údajů nebo omezení jejich zpracování. Proti zpracování, které je založeno mj. na oprávněných zájmech Ústavu, má klient právo kdykoli vznést námitku. 
Právo na přenositelnost údajů dává klientovi možnost získat osobní údaje, které Ústavu poskytl, v běžném a strojově čitelném formátu; tyto údaje může následně předat jinému správci, nebo je-li to technicky možné, žádat, aby je předal Ústav. 

V případě, že bude klient jakkoli nespokojen se zpracováním svých osobních údajů prováděném Ústavem, může podat stížnost přímo Ústavu, nebo se obrátit na Úřad pro ochranu osobních údajů.
V případech, kdy je zpracování osobních údajů založeno na souhlasu klienta, právo tento souhlas kdykoliv odvolat, aniž je dotčena zákonnost dřívějšího zpracování provedeného před odvoláním souhlasu.

Má-li klient jakékoliv dotazy týkající se tohoto sdělení či týkající se shromažďování, zpracování a ochrany jeho osobních údajů, může kontaktovat Ústav na tel. čísle +420 284 684 959, na emailové adrese nautis@nautis.cz nebo na adrese sídla Ústavu.

Příjemci osobních údajů:  Osobní údaje, které Ústav shromažďuje o klientech, dále neposkytuje třetím osobám, s výjimkou případů popsaných v tomto informačním sdělení nebo případů, kdy o tom Ústav klienta jinak výslovně informuje.
· Ústav může případně sdílet osobní údaje klientů s dalšími poskytovateli služeb (např. s externí konzultantkou), a to ve vztahu k účelům popsaným v tomto informačním sdělení.

· Za účelem svého řádného fungování Ústav případně sdílí osobní údaje klientů s externími účetními. Za stejným účelem dále Ústav případně využívá úložiště od společnosti Microsoft.

· K osobním údajům zpracovávaným Ústavem mohou mít výjimečně nahodilý přístup správci IT systémů či poskytovatelé obdobných IT služeb. 

· Oprávněnými příjemci osobních údajů klientů mohou být orgány veřejné moci (např. soudy, správní orgány).

Aktualizace informací:  Toto informační sdělení může být kdykoliv aktualizováno v důsledku změn postupů Ústavu pro zpracování a ochranu osobních údajů. Veškeré informace o zpracování a ochraně osobních údajů Ústavem jsou v jejich vždy aktuální verzi k dispozici na webových stránkách Ústavu: http://www.nautis.cz/cz.
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